



В Медногорске следователи устанавливают обстоятельства порыва теплотрассы, повлекшего отсутствие отопления в домах



По поручению руководителя Зудермана Вячеслава Давидовича следственного управления по информации СМИ следственными органами СУ СК России по Оренбургской области организована доследственная проверка по факту порыва металлической трубы в районе улицы Комсомольской города Медногорска.

По данным следствия, 9 января 2023 года в результате порыва металлической трубы в районе улицы Комсомольской города Медногорска произошло отключение теплоснабжения в ряде домов. Следователям предстоит установить причину произошедшей аварии, а также дать комплексную уголовно-правовую оценку действиям (бездействию) лиц контролирующих органов, в том числе исполнителя коммунальных услуг по факту соблюдения нормативных сроков проведения ремонтно-восстановительных работ, устранения последствий аварии и восстановления теплоснабжения населения.

Следователи незамедлительно выехали на место, провели осмотры и опросили жителей. Также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

опрошены должностные лица администрации, сотрудники обслуживающей организации, изъята необходимая документация. К настоящему времени теплоснабжение в домах восстановлено.

Следствием продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1756695>